

Kúpna zmluva č. Z20236438_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Zoologická záhrada Košice
Sídlo: Ulica k Zoologickej záhrade 326/1, 04001 Košice - mestská časť Kavečany, Slovenská republika
IČO: 00083089
DIČ: 2020764548
IČ DPH: SK2020764548
Bankové spojenie: IBAN: SK03 5600 0000 0004 1725 3003
Telefón: 0557968026

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Slovenský plynárenský priemysel, a.s.
Sídlo: Mlynské nivy 44/a, 82511 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35815256
DIČ: 2020259802
IČ DPH: SK2020259802
Bankové spojenie: IBAN: SK2702000000001033311555
Telefón: +421262622361

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Zemný plyn
Kľúčové slová: Zemný plyn
CPV: 09123000-7 - Zemný plyn; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Zemný plyn

Funkcia				
Predmetom zákazky je dodávka zemného plynu v kategórie Malé podnikanie a organizácie a zabezpečenie distribúcie, prepravných služieb a súvisiacich systémových služieb do odberného miesta odberateľa počas celého zmluvného obdobia, vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku odberateľa a v kvalite zodpovedajúcej technickým podmienkam prevádzkovateľa distribučnej siete, za dodržania platných právnych predpisov SR, technických podmienok a prevádzkového poriadku prevádzkovateľa distribučnej siete zemného plynu do odberného miesta počas zmluvného obdobia .				
Predmetom zákazky je dodávka zemného plynu, zabezpečenie prepravy a distribúcie zemného plynu do odberného miesta odberateľa od 1.1.2019 do 31.12.2020				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Celkové predpokladané množstvo odberu za odberné miesto 4101452188, POD: SKSPDIS030910080012 spolu za zmluvné obdobie (24 mesiacov):	MWh		1300	
Tolerancia odberu zemného plynu za zúčtovacie obdobie	%	90	110	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
odberné miesto : 4101452188	označenie druhu tarify/M8			
zmluvné obdobie	od 1.1.2024 00:00 hod do 31.12.2025 24:00 hod.			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Akékoľvek prerušenie dodávky plynu v rozpore s touto zmluvou a/alebo platnými právnymi predpismi v oblasti energetiky je pre objednávateľa dôvodom na odstúpenie od zmluvy.
Dodávateľ je v zmysle zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov povinný dodržiavať štandardy kvality dodávok zemného plynu.
Dodávateľ sa zaväzuje dodávať plyn formou opakovaných dodávok do OM objednávateľa v rozsahu predpokladaného odberu plynu dohodnutého v zmluve a za podmienok stanovených všeobecne záväznými právnymi predpismi. Zároveň sa zaväzuje, že nebude voči objednávateľovi uplatňovať sankcie v prípade neodobratia ako aj prekročenia predpokladaného množstva objednaného zemného plynu.
V prípade, že počas doby trvania zmluvy odberateľ zníži alebo navýši počet odberných miest, cena za dodávku bude predmetom dohody dodávateľa s odberateľom.
Dodávateľ garantuje prevzatie zodpovednosti za odchýlku v súlade s technickými podmienkami prevádzkovateľa distribučnej siete pri dodávke plynu do dohodnutého OM objednávateľa. Nedodržanie tohto záväzku/garancie je pre objednávateľa dôvodom na odstúpenie od zmluvy.
Cena za 1 kWh plynu bude vypočítaná ako podiel celkovej dohodnutej ceny s DPH a predpokladaného množstva odberu zemného plynu za obdobie 24 mesiacov. Takto vypočítaná cena za 1 kWh bude základom pre vystavenie zálohovej mesačnej faktúry.
Dodávateľ si nebude uplatňovať žiadne poplatky za aktiváciu, meradlo, ukončenie dodávky a pod.
Objem mesačne fakturovaného plynu sa vypočíta ako podiel predpokladaného množstva odberu zemného plynu za 24 mesiacov a čísla 24, t. j. počtu mesiacov, na ktoré je zmluva uzavretá.
Dodávateľ zemného plynu bude 1x mesačne vystavovať objednávateľovi faktúru za OM, v ktorej podľa vyššie uvedených pravidiel uvedie cenu s DPH za predpokladané mesačné množstvo zemného plynu.
Faktúry za opakované dodávky zemného plynu, vyúčtovacia faktúra a dobropis (preplatok aj nedoplatok) sú splatné v lehote 21 dní odo dňa doručenia faktúry.
Vyúčtovanie skutočnej spotreby zemného plynu sa bude vykonávať vždy ku 31.12. príslušného kalendárneho roka.
Celková vyúčtovacia faktúra spotreby zemného plynu bude vystavená vždy podľa jeho skutočného odberu k dátumu 31.12. príslušného kalendárneho roka so zohľadnením uhradených zálohových mesačných faktúr.
Zmluvná cena je výsledkom elektronickej aukcie a platí počas celej doby trvania zmluvy. Dodávateľ sa zaväzuje, že nebude objednávateľovi účtovať žiadne ďalšie poplatky súvisiace s dodávkou zemného plynu a poskytovanými distribučnými službami s výnimkou poplatkov súvisiacich s celoštátnymi legislatívnymi zmenami a rozhodnutiami ÚRSO.
V cene za jednotku zemného plynu sú zahrnuté všetky poplatky za súvisiace služby, napr. spotrebná daň, DPH, distribučné poplatky,
Cena bude stanovená ako celková cena s DPH za dodávku plynu počas zmluvného obdobia. Zmena ceny je možná výlučne za podmienok uvedených v platných obchodných podmienkach elektronickeho trhoviska, platných osobitných ustanoveniach o zákazkách na dodávku elektriny a plynu a v zmysle platnej legislatívy v oblasti energetiky.
V zmluve o dodávke plynu bude uvedená cena bez DPH a s DPH v členení: za dodanú jednotku 1kWh, resp. 1m ³ zemného plynu, za prepravu 1kWh resp. 1m ³ zemného plynu, za distribúciu 1kWh resp. 1m ³ zemného plynu, za služby dodávateľa na 1kWh resp. 1m ³ zemného plynu (ak sa účtuje iná zložka, dodávateľ uvedie jej názov, jednotku a cenu za jednotku).
Zmluva o dodávke plynu sa uzatvára na dobu určitú s predpokladom dodávky od 01.01.2024 00:00 hod. do 31.12.2025 24:00 hod. a zaniká uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá.
Akékoľvek prerušenie dodávky zemného plynu v rozpore s touto zmluvou a platnou legislatívou SR a EÚ v oblasti energetiky je dôvodom na zrušenie zmluvy. Odpojenie od zdroja zemného plynu sa vylučuje
V prípade, ak dôjde k zmene DPH, zmene sadzby spotrebnej dane, alebo k zavedeniu iných daní alebo poplatkov, ktoré nie sú uplatňované v čase uzavretia zmluvy, dodávateľ upraví cenu za 1kWh zemného plynu o príslušnú čiastku.
Dodávateľ sa zaväzuje účtovať ceny za distribučné služby a prepravu podľa platných cenových rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len "ÚRSO"). Dodávateľ je oprávnený v prípade zmeny cien týchto služieb upraviť fakturované ceny v súlade s novým cenovým rozhodnutím ÚRSO, pričom k týmto cenám bude pripočítaná platná sadzba DPH.
Dodávateľ sa zaväzuje, že nebude uplatňovať voči objednávateľovi z dôvodu vzniku odchýlky medzi skutočným odberom zemného plynu a uvedeným predpokladaným množstvom odberu zemného plynu žiadne sankcie.
Objedávateľ a dodávateľ sa zaväzujú riadiť sa pri plnení tejto zmluvy všeobecne záväznými právnymi predpismi pre oblasť energetiky, najmä zákonom č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, zákonom č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o energetike“), vyhláškou ÚRSO č. 24/2013 Z. z. ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v znení neskorších predpisov.

Do 7 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy dodávateľ predloží objednávateľovi povolenie na podnikanie v energetike vydané ÚRSO podľa Zákona o energetike v rozsahu predmetu zákazky, prípadne predloží doklad, že pôsobí na slovenskom trhu s platnou licenciou na dodávku zemného plynu. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Do 7 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy dodávateľ predloží objednávateľovi originál alebo úradne osvedčenú kópiu zmluvy na obdobie trvania tejto zmluvy uzatvorenú s príslušným prevádzkovateľom distribučnej siete o prístupe do distribučnej siete a distribúcii plynu a poskytovaní podporných služieb v plynárstve, príp. čestné vyhlásenie, ktorým potvrdí, že začal rokovanie o uzatvorení takejto zmluvy. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Do 7 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy dodávateľ predloží objednávateľovi vlastný návrh na plnenie predmetu zmluvy na dodanie zemného plynu za OM, v ktorom dodávateľ uvedie podrobný spôsob výpočtu zmluvnej ceny a podrobnú špecifikáciu všetkých nákladových položiek tvoriacich zmluvnú cenu.
Ak v momente uzavretia Zmluvy nemá Dodávateľ alebo subdodávateľ, za splnenia podmienok uvedených v zákone č. 315/2016 Z.z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ZRPVS“), zapísaných v registri partnerov verejného sektora konečných užívateľov výhod v súlade s príslušnými ustanoveniami ZVO a ZRPVS, Zmluva nadobudne účinnosť najskôr v deň zápisu Dodávateľa do tohto registra. ostatné podmienky pre účinnosť Zmluvy podľa týchto VZP tým nie sú dotknuté.
Kúpna zmluva, Všeobecné zmluvné podmienky pre EKS - OPET a osobitné ustanovenia o zákazkách na dodávku plynu majú prednosť pred všeobecnými zmluvnými podmienkami, resp. inými predpismi dodávateľa
Zmluvné strany sa dohodli, že za podstatné porušenie zmluvných povinností bude odberateľ považovať aj:a) Odobratie licencie resp. oprávnení na dodávku a distribúciu zemného plynu,b) Ak sa dodávateľ dostane do návrhu na konkurz alebo vyrovnanie alebo je voči nemu vznesený právoplatný výkon exekučného rozhodnutia,c) Ak dodaný tovar nebude zodpovedať vlastnostiam dohodnutým v tejto Zmluve. Nedodržanie ktorejkoľvek požiadavky odberateľa uvedenej v tejto zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných povinností dodávateľa, pričom odberateľ ukončí s dodávateľom zmluvný vzťah.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v tejto zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a objednávateľovi zakladá právo odstúpiť od zmluvy. Ak dôjde k odstúpeniu od zmluvy podľa tejto podmienky, dodávateľ si nebude uplatňovať v súvislosti s ukončením zmluvy voči objednávateľovi žiadne sankcie
Zmluvné strany vyhlasujú, že pohľadávky, ktoré vznikli na základe tejto zmluvy, nie je možné postúpiť na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. Právny úkon, ktorým budú postúpené pohľadávky Dodávateľa v rozpore s dohodou Objednávateľa podľa predchádzajúcej vety bude podľa § 39 Občianskeho zákonníka neplatné.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Košický
Okres: Košice I
Obec: Košice - mestská časť Kavečany
Ulica: Ulica k Zoologickej záhrade 326/1

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.01.2024 00:00:00 - 31.12.2025 23:59:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: MWh
Požadované množstvo: 1300,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3.11.2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 89 444,36 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 107 333,23 EUR

V. Závěrečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 04.07.2023 10:52:01

Objednávateľ:

Zoologická záhrada Košice

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Slovenský plynárenský priemysel, a.s.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska